

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

RETIFICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO DAINEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 014/2023/SESP

PROCESSO: POLITEC-PRO-2023/002174 E SIAG Nº 0000217/2023

A Secretaria de Estado de Segurança Pública - SESP, torna público para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO da Publicação feita no Diário Oficial Do Estado - D.O.E. Nº 28.546 na edição de 21 de julho de 2023, página150, nos termos que seguem:

Onde se lê:

R A T I F I C O os termos do Parecer nº 1.355/SGAC/PGE/2023 e demais documentos e justificativas juntados aos autos do Processo POLITEC-PRO-2022/00217

Leia-se:

R A T I F I C O os termos do Parecer nº 1.355/SGAC/PGE/2023 e demais documentos e justificativas juntados aos autos do Processo POLITEC-PRO-2023/00217

Cuiabá-MT, 21 de julho de 2023

(Original Assinado)

ALEXANDRE LEITE DOS SANTOS

Superintendente de Aquisições e Contratos em Substituição

SUAC/SAAS/SESP-MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 45b5df05

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar